

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselő-testület!

A Hortobágyi Nyitnikék Óvoda jelenleg egy csoportos óvoda. Ennek okán a gyermeklétszám változás nagyban befolyásolja működését.

A kevés gyermek ellenére, ugyanolyan járulékos költségekkel kell számolni az óvoda működtetése kapcsán, mint egy három csoportos óvodánál (fűtés, áramfogyasztás, karbantartás stb.).

Örömhír, hogy az eddigi csökkenő tendenciájú gyermeklétszámot felváltotta a növekedés. A 2023/2024-es nevelési évben 4 fővel bővült a csoportlétszám, míg a 2024/2025-ös nevelési évben már várhatóan 23-24 fő lesz a gyermeklétszám.

Az óvodában folyó szakmai munkát próbáljuk minél magasabb szinten tartani. A 2023/2024-es nevelési évben több nyíltnapot, szakkört, és egyéb programokat /kutyaterápia, madarászovi, hittan, levelező versenyek, Játékos Hortobágy, Kis Lilik program, nyílt napok stb. /szerveztünk.

Természetesen egy jól működő óvodához szükség van a szülői munkaközösségre, szülőkre, civil szervezetekre, magánszemélyekre, akik munkájukkal, illetve támogatásukkal hozzájárultak a sikereinkhez.

Az óvodában jelenleg egy dajka, illetve két fő óvodapedagógus dolgozik, akik közül egy fő a megbízott óvodavezető.

A konyhai részen kiegészítőként dolgozik még egy fő munkavállaló, akinek az álláshelyét a kapott állami finanszírozásból az óvoda költségvetése nem bírja el, így a folyamatos jelenlétét kizárólag pályázat útján lehet biztosítani.

Munkájára óriási szükség van, hiszen ennyi kiscsoportos korú gyermek megköveteli a csoportban 2 fő folyamatos jelenlétét. Mivel szeptembertől is két és fél évesen érkeznek a gyerekek az óvodába, így a dajka néni folyamatos jelenléte a csoportban nélkülözhetetlen.

Jogszabályi változás miatt 2024-ben az óvodában közfoglalkoztatásban alkalmazni kívánt dolgozókat az óvodának önállóan kell megpályázni.

A fentiek miatt kérem a tisztelt Polgármester Urat, a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Hortobágyi Nyitnikék Óvoda alapító okiratát módosítsák, úgy, hogy az 5.2. pontjában szereplő foglalkoztatási jogviszonyok közé kerüljön be a közfoglalkoztatási jogviszony.

Hortobágy, 2024. 06. 18



Tisztelettel: Könnnyü Juliánna

Könnnyü Juliánna